
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LUAR JARINGAN 

( RPP LURING ) 

Madrasah :MTs.DDI DARUL ULUM 

Mata Pelajaran 

Kelas /Semester 

Materi Pokok 

Alokasi Waktu 

: SEJARAH KEBUDAYAN !SLAM 

: VIII /Ganji! 

: JEJAK PERADABAN DINASTI ABBASIYAH 

: 1 x 40 Menit 

A.Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran secara luring, peserta didik dapat : 

• Menjelaskan keruntuhan dinasti Umayyah 

• Menjelaskan proses berdirinya dinasti Abbasiyah 

B.Media, alat/Bahan dan Sumber Belajar 

Media : Modul 

Alat/Bahan : Spidol/ Al-qur'an 

Sumber Belajar: Buku SKI Kls. VIIIMadrasah Tsanawiyah Kementerian Agama RI 

C.Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Awai (Pendahuluan) 5 Menit 

► Dengan menggunakan modul guru melakukan pembukaan dengan mengucap

Kan salam untuk memulai pembelajaran serta mengecek kehadiran peserta dldlk 

Yang alctif melalui sistim luring 

► Menanyakan keadaan peserta didik 

Kegian Inti ( 30 Menit ) 

► Guru menjelaskan keruntuhan dinasti Umayyah 

► Guru menjelaskan proses berdirinya dinasti abbasiyah 

► Siswa diharuskan untuk mengerjakan materi yang telah diajarkan melalui sistim I tu 

Ring dan dikumpul pada waktu yang telah ditentukan oleh guru bidang study 

· .Kegiatan Penutup ( 5 Menit ) 

► Peeserta didik memberikan kesimpulan dari hasil pembelajaran secara luring yang 

telah didapatkan 

► Guru menyampaikan kesimpulan secara keseluruhan dan memberitahukan materi 

Pelajaran berikutnya secara luring 

D · . Penilaian 

► Asfek pengetahuan 

► Asfek keterampilan 

► Asfek sikap 
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